羡慕父母的爱情,后悔没说我爱你

龙:我也想看到爱情老了的样子

据搜狐娱乐 很多人都听说讨成龙少年离 家学艺的故事,却不知道"狠心"将他送去戏 剧学校的龙爸、龙妈之间,也有感人至深的故 事。

16日,成龙在微博上发布了一条新专辑 《我还是成龙》的短视频。视频中,成龙和高晓 松以聊天的形式, 为大家讲述了专辑中的新 歌《爱情老了》背后的故事。

成龙在视频中谈到,《爱情老了》这首歌, 是他送给父母的礼物。讲述了他的父母在漫 长一生中相守、相爱,直到一起走到人生终点 的故事。该视频节选自今年3月份,成龙在北 京举办的一场私人音乐分享会。

分享会上,成龙不仅邀请了华语乐坛的 30多位顶尖音乐人,还邀请到刘涛、常石磊、 岳云鹏等一干明星好友。歌曲播放时的温馨 气氛,深深触动了现场所有人。

常石磊紧闭双眼,仔细聆听;岳云鹏眼眶 微湿,神情专注;一旁的刘涛一直红着眼圈, 从视频中可以看出,她情绪非常激动,不住地 用手拭泪。据悉,刘涛在当天活动中称:"这首 歌旋律一放出来,我就很有感觉,开始还一直 强还忍着,但后来歌词越听越窝心,眼泪根本 收都收不住。

这样一首让大家潸然泪下的歌曲,它的背 后到底有什么样的故事呢? 成龙曾在《爱情老

了》的歌曲独白中, 这样描述自己父母的爱 情:"父母那一辈,不管有多么艰苦,都会彼此 陪伴。

在视频中,成龙袒露自己年少时总是一个 人,父亲离家去澳洲打工,母亲也跟着去了澳 洲,因此曾跟父母间有很深的误会。后来自己 当了爸爸后,终于理解了父母当初的苦心,反 而很感谢父母当时的决定,感谢他们能够在 自己缺席的时间里彼此陪伴, 让做儿子的他 安心。"退休以后,我爸爸经常出门钓鱼,妈妈 就会给他做便当带去。爸爸钓了鱼回来,第一 个拿去给妈妈看,两个人一起在厨房研究鱼 怎么烧好吃。两个人从结婚开始,不管做什么 都在一起,我觉得这个就是幸福。

不仅如此,龙爸、龙妈的互相陪伴,甚至超 越了生死。"我的父母没有走的时候,两个人 就在墓穴前说,'这个墓穴是你的,这个墓穴 是我的',他们都分好了。我妈妈走了以后,我 爸爸经常在我妈妈墓前跟妈妈说:'我很快就 "《爱情老 睡在你旁边了,马上就来陪你了'。 了》歌词中这样写道:"爱情老了是亲人,没终 点的路程"。的确,生同衾死同棺,这世间任何 事物,都不能为这陪伴画上终点。

"我的父母有机会看到爱情老了的样子, 希望我也有这个机会",这是视频中成龙的肺 腑之言。关于自己的爱情,成龙也在视频中坦



诚, 自己在婚姻中不是一个懂得陪伴的 -"我和我父母不同,我是那种腿断了, 都不会告诉家里的人。拍戏受伤了,我第一个 去医院,治好了才给林凤娇知道。因为她来 了,也不能做什么,给她知道,又要担心。

不过,随着母亲的去世,成龙也逐渐懂得 了沟通的重要性。"我最后悔的就是从来没对 我妈妈说过'我爱你',等我想说的时候,她已 经不在了。所以我现在懂了, 跟家人要多沟 通。心里的话一定要说出口,而且要先说,免 得自己后悔。

据悉,成龙将于近期发布自己的全新个 人音乐专辑《我还是成龙》,这张专辑的宣传 标语叫做"我的人生唱给你听"。真诚,就是 这张专辑的最大特色。包括此前已经发布的 5首新歌在内,这张专辑一共收录9首新歌, 每一首歌背后,都对应着一段成龙真实的人 生故事。

《江河水》再掀情感波澜

阚清子和秦昊组"好看 CP"

清子、车晓、张粟主演的都市剧《江河水》,已经 干14日登陆江苏卫视幸福剧场。

作为改革开放献礼剧目,该剧不仅聚焦40 年港口改革进程,更有惩治腐败、打击走私、动 人情感等多种元素,情节扣人心弦、悬念迭起, 与以往类似题材相比更具观赏性。

剧中,阚清子饰演的卢茜携手东江市港务 局局长江河(秦昊饰)共同致力于港口建设,两 人在爱情和事业上的戏份十分吸睛。看似甜美 社人,勇于直言、敢于担当的精神,成为港口改 革的助攻力之

《江河水》堪称一部"东方大港崛起的史 ,讲述了在改革开放的大背景下,才华横溢 的《东江港报》主编、东江市长独生女卢茜(阚 清子饰)和东江港务局局长(秦昊饰),在时代 的洪流中结合国家的战略部署,为保卫和重建 新港拼搏奋斗,反映了港口人搏击风浪的非凡 勇气和屹立潮头的创新精神。

从已经播出的几集中可以发现,剧中阚清 子饰演的是东江市市长卢新华的女儿卢茜,与 秦昊饰演的江河有段曲折感情线:自己父母的 反对、江河母亲的不满、前妻丁薇薇的藕断丝 连、江河"离过婚还带个娃儿"的离异经历所带 来的困扰,统统成为了横亘在她和江河幸福道 路上的阻碍。

面对离异且带着女儿的江河,卢茜上演了 ·出"女追男"的戏码,不仅看秦昊各种"星星 眼",还在各种场合不由分说地夸秦昊。他俩的 情感戏一出便被观众昵称为"好(昊)看(阚) CP",情感线也是引发了观众期待,甚至有观众 在微博下面留言:"好想看秦昊被阚清子撩!

此次诠释一名时代精英女性,对阚清子来 说也是一次全新的挑战。剧中阚清子将如何面 临亲情与改革之间的抉择,也成为了该剧的一 大看点。

在事业上,卢茜以新闻人的形象深入一 线、直面担当,干练、清爽的造型,更彰显了其 义无反顾跟随江河的脚步,一起改革的决心。

赵涛凭借电影《江湖儿女》 勇夺"亚太电影大奖最佳女主角奖"

据网易娱乐 近日,第 12 届亚太电影大 奖在澳大利亚布里斯班举办颁奖典礼。中国 女演员赵涛,凭借在《江湖儿女》中的精彩表 演,勇夺最佳女演员奖。至此,赵涛已凭《江湖 儿女》四度摘得国际影后桂冠,也成为继章子 怡(《一代宗师》)、吕中(《闯入者》)之后,第三 个获得亚太电影大奖的华人影后。

本届大奖最佳女主角奖可谓竞争激烈, 其中最佳女主角人围的除《江湖儿女》的赵涛 外,还包括凭借《小家伙》、今年获戛纳影后的 哈萨克斯坦演员萨玛尔·叶斯利亚莫娃,因 《卡罗尔》、《龙纹身的女孩》享誉影坛的好莱 坞演员鲁妮·玛拉,因《西贝尔》获提名的土耳 其女演员黛穆拉·苏奈马兹,以及《斯韦塔》女 主角、哈萨克斯坦演员萨玛尔·叶斯利亚莫娃 等知名女星。

在意大利工作的赵涛没有出席颁奖典 礼,她特意录制视频,用英文感谢亚太电影大 奖评委,对她扮演的平凡女性的关注。 "自从 2000年首次出演《站台》开始,我很幸运地成 为一个演员, 能够有机会扮演不同的普通中 国女性形象,表达我们在变革年代中所遭遇 的艰难和感情。 "赵涛最后说,"爱能征服一

至此,赵涛已经凭借《江湖儿女》斩获包 括亚太电影大奖、芝加哥国际电影节、明斯克 国际电影节、国际影迷协会(戛纳)奖在内的 四个最佳女主角奖。

创办于2007年的亚太电影大奖,由澳大 利亚昆士兰州政府、联合国教科文组织、UN-ESCO、国际电影制作者联盟共同举办。今年, 亚太电影大奖从亚太地区 70 个国家和地区 中, 挑选出 22 国、46 部电影进行评选, 最佳 导演奖由黎巴嫩导演纳油·拉巴基凭《迦百 农》斩获,最佳影片奖则颁给了是枝裕和导演 的影片《小偷家族》。



《动物出击》首曝"萌宠奇兵"版预告

萌宠打响家园守护战

据腾讯娱乐 由中国电影股份有限公司出 惊天巨灾的突然降临和危机当前的刻不容缓, 品,著名导演冯小宁执导的中国首部科学预言 大电影《动物出击》,即将在大年初一(2月5 日)登陆全国院线 C 位亮相。继定档海报后, 近日片方再曝"萌宠奇兵"版预告,精彩画面酷 炫频闪、动物大军接连现身,将火爆紧张的悬 念推进和妙趣横生的萌宠出击形成的反差萌 延续到底,也持续助燃着观众对影片的热切期

虽然预告片 30 秒的时间仅能揭开影片 亮点的冰山一角,但刺激爆棚的场面频闪和鲜 度十足的萌宠演绎,已经吊足胃口,令人大呼 过瘾。预告片在一开场便夺人眼球:海盗冲锋 艇在惊涛骇浪间悄然逼近,鱼鹰直升机在一望 无际的海空穿梭,随即便是巨轮势不可挡的生 猛逼近和高速碰撞……镜头快速交织,预示着

也裹挟着观众的心情走向更大的疑问:局面如 何逆袭? 这时, 一一亮相的萌宠"特工"们逐渐 把因紧张而高悬的心情平复: 忠犬布鲁斯沉着 冷静,镇定自若地指挥和掌控大局;橘猫博士 胸有成竹,淡定优雅地用可爱猫爪敲击着键 盘;而鹦鹉船长则自带喜剧光环,分明在冷静 地打探局势却格外令人忍俊不禁;还有疾速驰 援的神秘鲸鱼,频频现身的海豚大军……超英 附体的萌宠特工们,将如何凭借临危不惧的淡 定,处置不慌的从容和出人意料的幽默来展开 这场惊天大营救?可谓引爆了无限遐想。而"大 灾将临,人类毫无察觉;生死关头,动物挺身而 出"的宣传语,又进而揭示了影片的主题,令人 印象深刻。

预告片中,萌宠携手作战守护家园的主线

强势展现,也引发人们对动物出击在危机作战 前沿的思考。本片是我国首部科学预言电影, 更是首次将具有科学支撑的,人与动物可以即 时沟通后的种种可能呈现于大银幕。新奇的科 学脑洞拓宽了题材,而细腻的艺术加工更厚重 了寓意。虽然危机是因为人类的贪欲而起,但 是在海洋大军纷纷驰援时,在家中宠物不计前 嫌主动出击时,在海陆空生灵协同作战力挽狂 澜时,不仅有一道道视觉震撼鲜活了观影体 验,更有一声声灵魂叩问引发正向思考:人与 动物同享家园,怎能不倍加爱惜? 丰富多彩的 故事元素,引人入胜的情节推进,过目难忘的 萌宠表现,还有寓教于乐的巧妙设计,确保阖 家老少都能在影片中找到欢笑,引发思索,成 为团圆之夜、欢聚之时的观影首选。

据悉,本片是冯小宁导演28年磨一剑精



心推出的精品力作,讲述的是一群家中宠物 在无人察觉和帮助的情况下去营救一艘满载 剧毒药品并失控的轮船,保护人类免于灭顶之 灾的故事。本片又被称为90年代我国科幻电 影扛鼎之作《大气层消失》的姐妹篇,同为真实 动物出演,同样富含人文思索,着实令人期待。